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                                                                           8 Ιουνίου  2015  
 
Πρόεδρο και μέλη  
Σχολικής  Εφορείας (βλ. κατάλογο παραληπτών) 
   
                      

Θέμα:   Ο ρόλος των Σχολικών Εφορειών  στη λειτουργία  του θεσμού των 
Θερινών ∆ημόσιων ∆ημοτικών  Σχολείων  για τη σχολική χρονιά 2014-2015 

 
Έχω  οδηγίες να αναφερθώ  στο πιο πάνω θέμα  και  να  πληροφορήσω  τα ακόλουθα: 

 
  α) Κατά τη φετινή σχολική χρονιά 2014-2015, θα λειτουργήσουν όλα τα δημοτικά  

σχολεία  τα οποία έχουν συμπεριληφθεί στον κατάλογο των Θερινών ∆ημόσιων 
∆ημοτικών Σχολείων (Θ∆∆Σ), από τις 22 Ιουνίου μέχρι και τις 31 Ιουλίου 2015 
(συνολικά 30 εργάσιμες μέρες).  

 
 β) ‘Εχουν γίνει δεκτές οι αιτήσεις όλων των παιδιών  για φοίτηση στα Θερινά 

∆ημόσια  ∆ημοτικά  Σχολεία. 
 
γ) Υπεύθυνος για τη λειτουργία των Θερινού ∆ημόσιου ∆ημοτικού Σχολείου είναι ο 

μόνιμος εκπαιδευτικός που θα οριστεί από τη ∆ιεύθυνση ∆ημοτικής Εκπαίδευσης 
ως διευθύνων του σχολείου. 

 
   γ) Σημειώνεται ότι ο ρόλος των Σχολικών Εφορειών κρίνεται πολύ σημαντικός για την 

ομαλή λειτουργία του θεσμού των Θερινών ∆ημόσιων ∆ημοτικών Σχολείων. 
Συγκεκριμένα: 

 

 Όσον αφορά το θέμα των σχολικών συνοδών για τους μαθητές  με ειδικές 
ανάγκες,  οι σχολικές εφορείες  καλούνται να επεκτείνουν την περίοδο 
εργοδότησης των σχολικών συνοδών, που ήδη έχουν οι μαθητές καθόλη τη 
διάρκεια της χρονιά. Σε περίπτωση που δεν υπάρχει προθυμία από τις 
συγκεκριμένες σχολικούς συνοδούς για να εργαστούν κατά τη συγκεκριμένη 
περίοδο, τότε οι σχολικές εφορείες θα πρέπει να  προχωρήσουν σε 
εργοδότηση, με συνοπτικές διαδικασίες, σχολικών συνοδών σε έκτακτη 
βάση, για την περίοδο λειτουργίας των Θ∆∆Σ. 
 

 
 



 
 

 Όσον αφορά το  πρόγευμα  των μαθητών των Θ∆∆Σ,  αυτό δεν πρέπει να 
ξεπερνά το ποσό των €2 ευρώ ανά μαθητή, (σάντουιτς της τιμής του  €1 το 
οποίο προσφέρεται και στα παιδιά που λαμβάνουν σίτιση,  χυμό/νερό και 
φρούτο). Αναφορικά με τις διαδικασίες, εισηγούμαστε οι Σχολικές Εφορείες να 
ενθαρρύνουν την επέκταση λειτουργίας των σχολικών κυλικείων στα  Θ∆∆Σ. 
Τα κυλικεία θεωρούνται, ως η ιδανικότερη λύση για αντιμετώπιση των 
αυξημένων κινδύνων που δυνατόν να προκύψουν κατά τη μεταφορά του 
προγεύματος κατά τη χρονική περίοδο του καλοκαιριού. Ταυτόχρονα θα 
εξυπηρετούν και τους μαθητές κατά τη διάρκεια παραμονής τους στα Θ∆∆Σ. Σε 
περίπτωση όπου αυτό δεν είναι δυνατόν,  οι Σχολικές Εφορείες είναι υπεύθυνες 
για την εξεύρεση  άλλου  φορέα για την προμήθεια προγεύματος στα παιδιά, 
όπου  θα τηρούνται αυστηρά υγιεινές  προδιαγραφές μεταφοράς.   
 

 Τέλος, οι Σχολικές Εφορείες, έπειτα από συνεννόηση με το Λογιστήριο του 
ΥΠΠ, θα πρέπει να μεριμνήσουν  για  τις πληρωμές για όλα τα  λειτουργικά 
έξοδα για τη λειτουργία των Θερινών Σχολείων (συνοδοί, καθαρίστριες αν 
χρειαστούν, ηλεκτρικό ρεύμα, υλικά καθαριότητας, πληρωμή λεωφορείων για 
εκδρομές, αναλώσιμα υλικά εκπαιδευτικού χαρακτήρα κ.α.). Το Λογιστήριο του 
ΥΠΠ , το οποίο θα επιχορηγήσει τις  Σχολικές Εφορείες για όλα τα 
προαναφερθέντα έξοδα μισθολογικού και λειτουργικού χαρακτήρα. 

 
 
               
              
 

            
                                                                                               (Ελπιδοφόρος Νεοκλέους) 

                                                                                         για Γενική ∆ιευθύντρια 
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